
Part 2 Phonetics, Vocabulary and Grammar 

（第二部分  语音、词汇和语法） 
II．Choose the best answer（选择最恰当的答案）（共 20 分） 

26. 【答案】D 

    【解析】本题考查音标。选项 ABC 划线部分发音均为/ ə/，选项 D 发音为/ æ/。故此题选 D。 

27.【答案】A 

【解析】本题考查名词。本句句意：庆幸的是，我今天不用买果汁，因为冰箱里还有一些。

any+名词复数/不可数名词，故此题选 A。 

28.【答案】C 

【解析】本题考查冠词。本句句意：发过在去年七月份的世界杯比赛中第二次以 4-2 获胜。

for the second time“第二次”，此为固定搭配，故选 C。 

29. 【答案】B 

【解析】本题考查代词。teach 是谓语动词，后接代词的宾格形式，故此题选 B。 

30.【答案】C 

【解析】本题考查介词。本句句意：据说在那个飘雪的冬天发生了可怕的事情。题干空格后

是“snowy winter”，所以判断这里是考查时间介词。in+季节名词，故此题选 C。 

31.【答案】B 

【解析】本题考查介词。本句句意：密室逃脱在年轻人中很受欢迎。be popular with/among sb.

受某人的欢迎，为固定搭配。故此题选 B。 

32.【答案】A 

【解析】本题考查副词的比较级。本句句意，学生们尽可能快地跑到操场去迎接著名的运动



员。as fast as they could“尽可能快地”，故此题选 A。 

33.【答案】A 

【解析】本题考查数词的表达。in one's +几十的复数，意为“在某人几十岁的时候”，故此题选

A。 

34.【答案】C 

【解析】本题考查代词。题干中出现关键词“in one hand“，表示”一只手里”，根据题意可知

空后表示另一只手，用 the other，故此题选 C。 

35.【答案】D 

【解析】本题考查情态动词。本句句意：我们必须保护我们的隐私，防止个人信息的泄露。

must“必须”故此题选 D。 

36. 【答案】C 

【解析】本题考查动词。stop doing sth.“停止正在做的事情”；stop to do“停下来去做另一

件事”，由句意可知要停止抱怨食品安全。故此题选 C。 

37.【答案】B 

【解析】本题考查时态。本句句意：自从 2018 年 7 月份上映以来，《我不是药神》取得了巨

大的成功。本句中的关键词为 since，“自从”，与现在完成时连用。故此题选 B。 

38.【答案】A 

【解析】本题考查被动语态。主语和动词是被动关系，故排除 C 和 D，由题意知此事即将发

生，故用将来时的被动形式，故此题选 A。 

39. 【答案】D 



【解析】本题考查时态。By the end of +过去的时间，与过去完成时连用，故此题选 D。 

40. 【答案】B 

【解析】本题考查词组辨析。how often“多久一次”；how fast“多快”；how long“多长时

间”；how far“多远（距离）”，由题意知提问打字速度，故此题选 B。 

41. 【答案】A 

【解析】本题考查主谓一致。Not only...but also...采用“就近原则”，着重强调后者即空格后

的谓语动词与 I 保持一致，故此题选 A。 

42．【答案】D 

【解析】本题考查连词。本句句意为：你的体重会增加，除非你减少食量。if“如果”；since

“自从，既然”；but“但是；unless“除非”，故此题选 D。 

43.【答案】C 

【解析】本题考查感叹句。How+形容词+主语+谓语；What+a/an+形容词+可数名词单数+主语+

谓语；What+形容词+不可数名词或可数名词复数+主语+谓语。空格后为形容词，且中心词为复

数，只能由 how 来引导，故选 C。 

44.【答案】D 

【解析】本题考查情景交际。根据答语“我会帮你的”， 意在别人表示无助之时安慰别人，Don’t 

worry “不必担心”符合语境。A 我希望如此，B 我也不会，C 我也害怕，故此题选 D。 

45.【答案】B 

【解析】本题考查情景交际。题干意思是“-你最好去看下医生。”A“没关系”，B“是的，我会

的”，C“是，你可以”，D“很高兴你能喜欢”，由句意可知此题选 B。 

 



III. Complete the following passage with the words or phrases in the box. Each can only be used 
once（将下列单词填入空格。每空格限填一词，每词只能填一次）（共 8 分） 

【答案】46-49 ：DBAE    50-53:  CBAE 

【解析】 

46. 【句意】你是否曾经想过把面包放在药箱里？consider doing 为固定表达“考虑做某事”。 

47. 【词性+句意】sound+形容词“听起来”，后半句 but 表示转折，故前半句的意思为听起来很

疯狂，因此选 crazy。 

48. 【词性+句意】was ______ to open，由此可知此处需填入动词的过去分词形式，且本句句意

为受伤后可将面包涂抹在伤口处，be applied to“将...涂抹在”。故选 A。 

49.【词性+句意】by ____ pressing...此处需填入副词形式修饰动词 pressing，且根据句意可知应

轻柔地将面包放在伤口处，故选 gently。 

50.【词性+句意】no more 后应填入名词形式，且本句句意为人在切洋葱时会流眼泪，将面包放

进嘴里，露出一节，就不会在流泪了。故此处填 tears。 

51.【词性+句意】turn out to be“结果是，被证明是”，由句意可知，墙上的手印是不是让你发

疯？而白色面包被证明是一块完美的“布”。 

52.【词性+句意】night 前应填入形容词，且由句意知，当你手指上有刺，可将一小块面包放在

刺上面，再盖上一片质地较软的材料，等一晚上。故此处填 whole“整个的”。 

53.【词性+句意】without 后应填名词或动词 ing 形式，而根据句意可知，在刺上敷上面包后，

你睡觉时就不会有疼痛。故此处选 pain。           

IV. Complete the sentences with the given words in their proper forms（用括号中所

给单词的适当形式完成下列句子，每空格限填一词）（共 8 分） 

54.【答案】months 



【解析】本题考察名词变复数。根据空格前的 two 可知空格填名词复数。故答案为 months。 

55. 【答案】unfair 

【解析】本题考查形容词的变形。根据题意“大自然对那些友善的人带来这样的伤害，这看起

来多么不公平”。fair“公正的，公平的”，其反义词为 unfair。  

56.【答案】speech 

【解析】本题考察动词转名词。根据题意可知，我不喜欢他的演讲，enjoy his 后应填名词，speak

“v.说话”，其名词形式为 speech“演讲”。 

57.【答案】fifth 

【解析】本题考察序数词。由题意可知，空格处表示时间，即 11 月 5 日，英文中日期的某一天

应用序数词，five 变为 fifth。 

58.【答案】possible 

【解析】本题考察形容词副词的转换。所给单词 possibly 是副词形式，而根据空格后 cause 可知

此处应填入形容词，且由句意可知烟头很可能引起森林火灾，故此处需填形容词形式 possible。 

59.【答案】creative 

【解析】本题考察动词变形容词。所给单词为动词 create，空格前是名词 design，由此可知此处

应填 create 的形容词形式，creative“有创造性的”。  

60. 【答案】widely 

【解析】本题考察形容词变副词。由 has not been _____ used 可知此处需填副词修饰 use，wide

的副词形式为 widely。 

61. 【答案】operated 



【解析】本题考察名词变动词。由 the doctors _____ on...可知此处需填入动词，operation 的动词

形式为 operate，但本句中的时态为 last night，故选用一般过去时 operated。 

V.  Rewrite the following sentences as required.（根据所给要求完成句子。第

62-67 小题每空限填一词）（共 14 分） 

62.【答案】Did  use 

【解析】本题考查一般疑问句。题目中的谓语部分是 used to，所以改为一般疑问句

可以用 Did use 故答案为：Did;  use。 

63.【答案】has； he 

【解析】本题考查反意疑问句。反意疑问句的构成：助动词+人称代词。题目中的

动词是“has done“，是现在完成时，所以借用助动词 has，句子的主语是 Sherry’s 

grandpa, 是第三人称单数，所以人称代词用“he“。另根据反意疑问句的规则”前肯后

否，前否后肯“，前面句子是肯定的，后面就用否定的，故答案为： has; he。 

64.【答案】How ；long 

【解析】本题考查特殊疑问句。题目中划线部分为“about 23 days”，这里是对时间

的持久程度进行提问，因而对应提问用 how long，故答案为：How; long。 

65.【答案】consisted;  of 

【解析】本题考查同义句转换。be made up of= consist of 表示“由……组成”。由于题

目中 was 是一般过去时，所以注意要用 consisted，保持时态一致。故答案为：

consisted; of。 

 

66.【答案】is ; reused 

【解析】本题考查被动语态。被动语态的构成 be done. 句子主语为“the waste paper”，



paper 不可数，所以谓语用单数，另外由题干“reuse“知句子时态为一般现在时，所

以 be 动词为 is。然后把 reuse 变成过去分词“reused“。故答案为：is ; reused。 

67.【答案】whether/if; was

【解析】本题考查宾语从句。一：题干中引号部分是一般疑问句，变宾语从句时需

要添加疑问词 whether/if 。二：变宾语从句时要把疑问句语序改成陈述句，且时态

要和主句保持一致，另人称注意转换。主句时态是一般过去时，所以要把题干疑问

句中的 Are you doing 改成 she was doing。故答案为：whether/if; was。 

68.【答案】David tells stories to make his baby sister go to sleep every night.

【解析】本题考查连词成句。先找出句子的动词部分：tells stories/ go to sleep/ to 

make。由常识可以推断这 3 部分的关系是：先是讲故事，然后让……睡觉，由此觉

得放松了，前后顺序已定。再看剩下的词，有两个主语“David“，还有一个“his baby 

sister”, 可结合上面中文推导出这里的两者关系， 所以本题答案就确定为：David 

tells stories to make his baby sister go to sleep every night. 

Part 3   Reading and Writing（第三部分 读写） 
VI. Reading comprehension（阅读理解）（共 50 分）

A. Choose the best answer（根据以下内容，选择最恰当的答案）（12 分）

69.【答案】B

【解析】本题属于细节+推断题。定位原文第一段落，开始部分说“This mysterious 

human-like animal lives in and around Asia’s high Himalayan Mountains.”这个神秘

的长得像人的动物居住在亚洲喜马拉雅山脉附近，后文说雪怪的故事吸引了很多人。

由此推断 explorers and adventurers 想要了解更多关于雪怪的事情因为它有神秘
感，



引起了大家的兴趣，故本题选 B。 

70.【答案】A

【解析】本题属于猜词题。定位到原文第一段最后两句， “No one can say for sure”, 

可知对于雪怪的描述不确定，最后一句中 the Yeti is a powerful mix…，所以推断

出雪怪是事实和想象的结合体，因而 “fiction”就是“stories people imagine“，故

本题选 A。 

71. 【答案】C

【解析】本题属于细节题。由原文“Yeti fur ‘found’ by various climbers was 

examined by scientists and proved to be unreal”可知，被找到的雪怪“毛”被证实

是假的。故本题选 C。 

72.【答案】B

【解析】本题属于细节题。定位原文最后一段，由原文“basic human curiosity 

keeps the Yeti myth alive today.“可知保护区邀请客人狩猎雪怪的目的是为了让他

们通过找到脚印等，充满好奇心，从而证明雪怪的存在, 故本题选 B。 

73.【答案】D

【解析】本题属于细节题+推断题。由第一段的“No one can say for sure“可知 A 选项

错误，B 选项原文第二段“Several European climbers even reported seeing a hairy, 

ape-like animal from a distance”可知，根据报道得知，但是没有真实的照片来证实。

最后一段原文提到“The Chinese government had to stop some activities of a nature 

reserve which was doing great business by inviting tourists to buy tickets and hunt 

the Yeti.“可知 C 选项错误。另第二段说到“Over 150 years ago， Europeans curious 



about the Yeti began to enter China”也可以推断出来关于雪怪的好奇心已经蔓延超

过一个世纪，所以本题选 D。 

74．【答案】C 

【解析】本题属于总结题。根据选项反馈到文章内容，对应找出篇幅比重，A 选项

的 hunting，只在文章最后一段出现，有点以偏概全；B 选项的 footprints 在第二段

和最后一段出现过；D 选项的 Curiosity 在文章开始和最后出现过，而 C 选项的 myth

基本每段都在围绕这个话题展开。故本题选 C。 

B. Choose the words or expressions and complete the passage（选择最恰当的单

词或词语完成短文）（12 分）

75. 【答案】C

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“他如此_________以至于他看

不起甚至嘲笑爱上他的女孩子“，根据前一句 they fell in love with him, but he turned 

them away 推断出他对于自己长相引以为傲。所以选 C。 

76. 【答案】B

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“Echo 不能说________ — 她

能做的是重复别人的话，所以她不能表达对于 Narcissus 的爱。这里的破折号表达

解释说明，因而根据破折号后的内容推出她无法正确地说话。所以选 B。 

77. 【答案】D

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“Narcissus _______ 接受 Echo

的爱。”这里有个连接词 but，因而和前一句“Echo 张开手臂向前进，想要拥抱他”



表达意思相反，因而推断出 Narcissus 拒绝接受爱，所以选 D。 

 

78. 【答案】A 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“Echo 非常沮丧以至于抛

开并且藏在一个小洞里，除了她的____什么也没有留下。”，根据后文 echo 在英语里

意思是回声，推断出这里是指声音，所以选 A。 

 

79. 【答案】A 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“另一位女神发现了，决定

惩罚他的行为因为它 _______ 残忍和痛苦。”A. stand for （代表，象征） B. deal with

（处理） C. put off（推迟） D. give up（放弃）。所以选 A。 

 

80. 【答案】D 

【解析】本题考查完形解题四原则中的“使用语境”原则。“ ______, 他失去生命。”前

文提到他盯着自己美丽的反射很长时间以至于忘记所有关于吃喝需要的东西，后文

又说死后成了花，A. in addition (除了……以外)  B. in fact (事实上)  C. in brief (简

而言之)，所以选 D。 

C. Read the passage and fill in the blanks with proper words(在短文的空格内填入适当的词，使

其内容通顺,每空格限填一词，首字母已给)：（14 分） 
 

81. physical  本题考查形容词（be 动词+adj／adv+adj），提示句为后文“语言（words）

也可以伤害别人”。 结合前文的“很多人认为霸凌就是一个孩子推或者打别的小孩”，

可看出霸凌即是身体上的，也是精神上的。所以填 physical 

 



82. focus 本题考查动词（to do），提示为下文的 attention on sth，搭配：focus attention 

on sth 意思为集中注意力在某事上，所以填 focus 

 

83． response／revenge（超纲） 本题考查名词（中考常考考点是 make sb／sth adj

／v， 但是在这里，并没有宾语 sb／sth，因此可以推断出是 make+n 构成的动词

短语），本句的意思为：当一个人被欺负的时候，他们将会通过伤害他人来 make +n。

提示句为下文，不管你有过什么样的经历，保持友善会让你真正的强大。因此可推

断出， 是通过伤害其他人作为自己被伤害的回应／报复。搭配：make response／

revenge by doing sth，所以填 response／revenge 

 

84. immediately 本题考查副词（后文的 and firmly 结合前文句子结构，证明本空也

是和 firmly 一样的副词），提示词为后文的 hesitation（n. 犹豫），句意为：你的犹

豫会让事情变得更糟。犹豫对应的是即刻反应，所以填 immediately 

 

85. because 本题考查连词（空格前后是两个成分完整的句子），提示句为上文“同

样的，在霸凌发生的地方，和朋友紧紧待在一起”，和下文“霸凌者们常常以孤立的

人作为目标”。两句话为因果关系，所以填 because 

 

86. lose 本题考查动词（在同一个句子中 and 前后的成分时态和形态一致，前文的

结构是动词短语，因此后文也是） 提示句为前文的“感到无聊”，所以 and 后面是

紧接着的有逻辑的动作，即“丧失兴趣”。所以填 lose 

 

87. mistake 本题考查名词（your +n）， 本句含义为“最后，记住发生的事情不是你



的(空)”，提示句为后文“霸凌者们才是对他们的行为和言语负责的人”， 因此推断

出不是你的错。所以填 mistake 

 
D. Answer the questions (根据短文内容回答下列问题)：（12 分） 

88. 【答案】No，they aren’t. 

    【解析】问题：《夏洛克福尔摩斯》的故事是不是世界上读者最多的材料？答案

在原文第一段第二句话，关键词为 among 表示三者之间，句意为“他的故事在世界

三大高阅读量材料中，仅次为圣经和大字典”。因此答案为 No. 

89. 【答案】By observing them/people carefully. 

    【解析】问题：约瑟芬比尔博士是如何猜测人们的工作的？定位在原文第三段

第三句话：while Bell could guess people’s job just by observing them carefully, he.

句意为“Bell 能够通过仔细观察人们来猜测他们的工作”。 

90. 【答案】Because Doyle felt Holmes was blocking his desire to write historical 

novels. 

    【解析】问题：为什么道尔在 1893 年杀掉了福尔摩斯？关键词为 1983，定位

到原文第四段第三句话：Doyle, however, felt Holmes was blocking his desire to write 

historical novels and killed him off in 1983. 句意为“然而，道尔觉得福尔摩斯阻挡

了他写历史小说的欲望，因此在 1983 年杀掉了他”。 

91. 【答案】In 1991/ 8 years after Doyle killed Holmes. 

    【解析】问题：道尔什么时候把福尔摩斯重新带回他的小说？定位到原文第四

段第四句话：Angry letters and protest failed to bring Holmes back until 8 years later.  

意思为“愤怒的信和抗议没能带回福尔摩斯直到 8 年之后”。也就是 1983+8=1991



年。 

 

92. 【答案】They claim that Sherlock Holmes was a real person and his stories are 

historical record. 

    【解析】问题：夏洛克粉们作了什么来表达他们对夏洛克福尔摩斯的爱？关键

词为 Sherlockians，定位在原文第五段第三句话：A group of fans called Sherlockians 

claim that Sherlock Holmes was a real person and his stories are historical record. 

句意为“一群福尔摩斯的粉丝声称福尔摩斯是真实的人，他的故事是历史记录”。 

93. 【答案】言之有理即可。 The fans of Holmes work on prove that Holmes was a 

real person and books and films about Holmes continue to fill our homes.  

    【解析】问题：请给出最少两个文中提到的让夏洛克福尔摩斯在如此长的时间

风行的理由。定位在原文原文第五段第四句话： As they work to prove their claims 

and as books and films about Holmes continue to fill our homes, our favorite 

detective certainly lives on。意思为“因为他们证明自己声明的努力和关于福尔摩斯

的影片和书籍持续填满我们的家，我们最喜欢的侦探仍然活着”。 

 
VII. Writing（作文）（共 20 分） 
题目：I admire myself “夸夸我自己” 

【解析】 

一、审题定位： 

今年虹口区一模英语卷的这篇作文比较中规中矩，属于写人作文中“自我介绍”类的文章，相

信同学们平时都有练习过，在考试时会比较游刃有余。 

1. 本篇作文有两个写作重点： 

1） 用一至三个形容词概括自己的优点； 



2） 通过事例或列举理由来阐述自己的这些优点（此为全文的重点）；

2. 本篇作文文体分析：

本文可以写成【夹叙夹议】或【说明文】。时态以一般现在时为主，如需要通过叙述事例来

阐明自己的优点之处，则叙事部分可能需要用到过去时。 

二、分段构思 

范文分成标准高分三段式，这是学生在写作时一定要遵循的一点。 

1. 本文的写作大纲可以列为：

第一段： 用 1-3 个形容词概括自己的优点 

第二段： 通过讲述一个故事或者列举 2-3 条理由来阐明自己为何有这些优点。 

第三段： 总结，表达对自我的要求和期许。 

（最后一段提升主题，这一段多用高级写作词汇代替一般的基础词汇） 

3. 成文检查

完成后一定要检查，注意动词时态，避免不必要的语法和拼写错误。

解析人：李允玥、李蕴泽、周惠娟、杨洋 

2019 全市中考一模解析，
请添加小 U 老师并备注“行政区+年级+昵称”

小 U 拉你入群哦~


